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Juleandakt 2025 

Ære være Gud i det laveste! 

I denne advents- og juletida er det mye som gir grunn til fortvilelse. Bildene vi har sett fra 

Gaza de siste årene og krigen i Ukraina er fryktelige. I skrivende stund håper vi på fred på 

Gaza, men det er ytterst skjørt. Utviklingen i USA er foruroligende. Klimakrisen øker. Flere 

enn før er på flukt. Høye priser, ikke minst på bolig og mat, skaper bekymringer for mange 

her hjemme. Det er som menneskeheten har tatt to steg tilbake de siste årene. 

Derfor er det mer enn før verdt å lete etter det som gir håp, noe varig, noe viktig, å finne fram 

til det som gir lys. 

Jeg tror en nøkkel finnes i julas budskap.  Gud kommer ned i vår verden, Gud er til stede hos 

oss, Gud gjør seg sårbar, blir et barn og fødes der vi mennesker bor. 

Den gangen i en stall, ved ei krybbe, for det var ikke plass for dem. Keiseren forlangte at alle 

skulle innskrives i manntall, få talt opp folket for å skattlegge og holde oversikt. Han var som 

diktatorer flest og brød seg ikke om noen var fattige eller gravide. Her, i denne tiden, på dette 

stedet, det som i dag er Vestbredden i Palestina, blir Guds sønn født. Og like etter sendes den 

lille familien på flukt – til Egypt. For kong Herodes er mistenksom og vil drepe alle guttebarn 

i området.  

Juleevangeliet forteller oss en dyp sannhet: Gud er til stede i vår verden, ikke minst i det lave, 

der det er tårer. Og det er dette som gjør juleevangeliet til et lys. Det feier ikke urettferdighet, 

vansker, problemer eller sorg under teppet, det er dypt realistisk på hvordan det står til på 

jorden, blant oss mennesker. Men i dette – på denne sårbare og urolige jorda, finnes Gud, 

finnes en større kraft enn vår, som vil være sammen med oss, som vil gå ved vår side, som er 

hos oss, som er kjærlighet og som peker ut over tiden. 

Det er lyset fra juleevangeliet. Fra det sårbare, fra det laveste stiger Gud fram og forteller at vi 

hører til, og ber oss om å elske vår neste. 

Men da må hjertes mjuknes, hjerter må åpnes. 

I slutten av juleevangeliet står det at «Maria tok vare på alt som var sagt, og grunnet på det i 

sitt hjerte». Hun åpnet sitt hjerte. 

 

Det er mitt budskap til dere og til meg selv denne jula: 

Åpne ditt hjerte 

Åpne deg for andre mennesker 

Åpne deg for den som lider 

Åpne deg for deg selv 

Åpne deg for naturen, for dyrene og alt som lever 

Åpne deg for underne i din hverdag, de gode tingene 

Åpne deg for de du står nær 

Åpne deg for det hellige, for Gud 

Åpne deg for mysteriet 

Ikke alltid og ikke hele tiden. Men åpne deg 

La hjertet ditt mjukne. Gud er til stede i denne verden. Ta budskapet inn, ta Gud inn. Ta 

verden inn. I hjertet. 

Om du ikke klarer å åpne ditt hjerte, for det er ikke alltid vi klarer det, så husk at det store 

hjertet, Guds hjerte, er åpnet for deg, for ditt liv, din sorg, din glede og dine nederlag. Uansett. 

For vi tror at Gud er til stede, i våre liv, i verdens liv. Også i det laveste. 
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Ære være Gud i det laveste! 

 

Stig Lægdene 

biskop i Nord-Hålogaland 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          Foto: Nord-Hålogaland bispedømme 

 

 

 

Stig Lægdene er tilsatt som ny biskop i Nord-Hålogaland bispedømme. Han ble vigslet til 

biskop i Tromsø domkirke 7. desember. Blant flere gjester fra inn- og utland deltok preses 

Olav Fykse Tveit og HM Kongen ved seremonien. 

 

 

 

                                Foto: Den norske kirke 
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TAKK 

Livet fylles med innhold etter hvert som det leves! Mitt liv har til nå blitt fylt av ulike 

opplevelser og utfordringer, mange jeg ikke trodde kunne ha med meg å gjøre.  

Livet har også gitt meg mange utrolig gode og fine møter med fantastiske mennesker som nok 

uten at hun eller han har tenkt på det, har beriket mitt liv der og da. For gjennom samtaler, i 

både sorg og glede, er det å få være i lag med andre, noe jeg setter utrolig stor pris på.  

De fleste samtaler og treff med andre har vært nettopp i Båtsfjord. Derfor kjenner jeg på stor 

takknemlighet for alt jeg har fått del i og vært en del av. Enten det har vært samtaler med to til 

stede, eller med flere. Jeg fylles med takknemlighet for alle som jeg har vært så heldig av å få 

møte og bli berørt av. Det er når vi går sammen, noe nytt kan åpne seg. For det er jo noe i det 

at «delt glede er dobbel glede og delt sorg er halv sorg».  

Jeg er blant de som setter pris på at jeg ikke vet hva morgendagen byr meg, selv om jeg både 

har planer og ønsker for den. For hadde jeg visst det, da kan det være jeg hadde snudd meg 

mange ganger, sagt at det tror jeg ikke kommer til å skje, det vil jeg ikke være med på, det 

kommer jeg ikke til å få til!  – og samtidig, hadde jeg visst mer, da kunne jeg jo ha forberedt 

meg bedre. 

Som en del av dere har observert, har jeg ikke vært så mye i Båtsfjord denne høsten.  

I september takket jeg ja til fast stilling som prost i 

Varanger, og jeg sa derfor opp jobben som sokneprest 

i Båtsfjord. For et år siden var jeg konstituert i den 

samme stillingen, så helt ukjent er den ikke. Det som 

har vært nytt i høst, er at kontorstedet er i Vadsø. 

Dette så jeg nok ikke komme for en tid tilbake, men 

nå er det altså Vadsø som er utgangspunktet for mitt 

arbeid og min prestetjeneste.  

Da jeg ble vigslet (ordinert) til prest for ca. 5 år siden, 

og ble fast ansatt som sokneprest i Båtsfjord, så jeg 

nok for meg at det var den jobben jeg skulle ha frem 

til pensjonisttilværelsen. Så har altså livet tatt en vending. For meg handler det fortsatt om den 

samme kirka og det samme store og viktige budskapet – om en Gud som ser, som vil være 

nær, en som vil og går sammen med meg, en Gud som er, men ikke nødvendigvis tar fra meg 

utfordringer og tunge dager, men som er der også når jeg synes livet ikke er det mest 

spennende. Jeg er fortsatt prest, men med litt andre oppgaver, gjøremål og ansvar enn det jeg 

har hatt som sokneprest. 

I alle de årene jeg har levd, har jeg hatt ønsker og drømmer for livet og hva det er mulig å 

fylle det med. En del drømmer og planer ble det aldri noe av, mens andre igjen har fått liv og 

innhold så det holder. 

Det har vært fint, godt, spennende og utfordrende på samme tid å være prest i Båtsfjord – et 

sted med mange kvaliteter og muligheter, et sted jeg kan anbefale andre å søke prestejobb.  

Min TAKK rettes særlig til alle dere jeg har fått være i lag med, enten for kortere eller lengre 

tid, alle samtalene, levd liv vi har delt, både det som har vært vanskelig i møte med sorg og 

savn, men også de gode stundene, øyeblikk med glede og latter, all kreativitet og vilje til å 

finne løsninger der vi sto fast. 

Som prost i Varanger og leder av prestetjenesten i prostiet, har jeg fortsatt en tilhørighet til 

Båtsfjord utover folkeregisteradressen. Jeg håper fortsatt på innholdsrike møter med 

båtsfjordinger. Fortsett gjerne med å ta kontakt med meg ☺ 

Hilsen Anne Kirsti 
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En hilsen til Båtsfjord menighetsblad fra vikarprest Bjørn Lian 

Denne desember og januar har jeg gleden av å være vikarprest i Båtsfjord. Riktignok skal fhv. 

sokneprest og nå prost, Anne Kjersti og jeg bytte akkurat i selve julehelgen. Men jeg 

begynner allerede å få et godt inntrykk av Båtsfjord.  

Jeg er imponert over at en såpass liten kommune i såpass trange tider klarer å få til det de får 

til. Spesielt det de får til mht. samarbeid skole-kirke. Jeg skjønner jo at dette er noe som det 

har vært jobbet lenge og langsiktig med. Det har vært artig å få være med på julespill med 

1.klassene der jeg fikk rollen som keiser Augustus. Elevene kom så andektig opp på galleriet 

og skrev sitt navn inn i manntallet som da var et stort skrivebord på galleriet. Lysmesse med 

konfirmanter og besøk i kirken fra barnehagen og ikke minst skolegudstjenesten står nå for 

døren som spennende utfordringer for meg. Glemmes skal heller ikke den sang-glade 

menighet på helsesenteret der jeg så langt har fått ha 2 sangstunder på 2 avdelinger. Og med 

en god stab rundt meg på et godt menighetshus og bolig i gangavstand til jobb og til det meste 

så er det godt å være her! 

Hvem er så denne prestebamsen som er født i sør, men bor i nord?  

Ja, jeg er født og oppvokst i Tønsberg. Etter studier i Oslo flyttet jeg nordover og har bodd i 

Troms og Finnmark det aller meste i 40 år! Gamvik-Mehamn, Tromsø og Karlsøy er 

tjenestestedene. Som pensjonist bor jeg nå i Balsfjord i Troms da min kone er derfra og er litt 

vikar her og der -så som hjemme i Balsfjord og i Vadsø, Berlevåg og nå i Båtsfjord. Ellers har 

jeg yrkeserfaring også fra andre yrker. Jeg har vært miljøterapeut innenfor akutt-psykiatrien, 

litt lærer for 4.klasse, litt badevakt i svømmehall, postmann, reiseleder og kjørt litt for 

begravelsesbyrå. Så jeg har lært at de fleste yrker har sine fordeler og utfordringer! 

På fritiden er det trening i svømmehall som står øverst på ønskelisten. Og her jo Båtsfjord noe 

virkelig stort og fint. Jeg bare undrer meg stort over at ikke flere bruker den fine hallen! Jeg er 

matglad - og mest glad i fisk. Så jeg savner litt en butikk som selger ferskfisk! 

Da jeg er vokst opp i et hjem der sangen og musikken stod høyt i kurs så gleder jeg meg til å 

høre på julekonserten i kirken før jul. Tidligere spilte jeg litt piano og tok også utdannelse i å 

dirigere kor. Ja, da jeg bodde i Mehamn var jeg vikar dirigent for Odd Frantzen (han fra 

filmen "Heftig og begeistret») som da hadde Gamvik mannskor - omtrent som Berlevåg 

mannssangforening i klang og størrelse. Nå er det mange år siden jeg sist spilte piano, så det 

var litt uvant å prøve å klunke litt igjen til sangene på helsesenteret. Fingrene er mye stivere 

nå enn før. Men med tålmodige folk og en del øvelse så hjelper det litt på får jeg håpe. 

Nå vil jeg ønske alle lesere en riktig god jul og hilser alle med Bibelverset fra profeten Jesaja 

40.31 "Den som venter på Herren får ny kraft"!  

 

 

 

                             God jul og godt nytt år fra pensjonert vikarprest Bjørn Lian 
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Gudstjenester 
 

Søndag 4. januar Juletrefest  Kl. 17.00 Menighetshuset 

Søndag 18. januar Gudstjeneste Kl. 11.00 Båtsfjord kirke 

Søndag 25. januar Gudstjeneste Kl. 11.00 Båtsfjord kirke 

 

Det er utarbeidet forslag til gudstjenester for 1. halvdel av 2026, men for øyeblikket er det kun 

januar som kan annonseres. Bjørn Lian er vikarprest til 31. januar, om vi får ny fast vikar fra 

februar er usikkert enda. Stillingen som sogneprest i Båtsfjord sokn blir utlyst i løpet av 

vinteren 2026. 

Så snart dato for gudstjenester fra februar og utover er klar vil de bli annonsert, vi henger opp 

plakater som vanlig i forkant av gudstjenester. 

 

 

Å FÅ SYNGE SAMMEN                                                                                                             

 

 

Vikarprest, Bjørn Lian, vil besøke Alderspensjonatet så lenge han er her. Da blir det 

sangstund på Alderspensjonatet på onsdager kl.11.00. Vi har en stor og rik sang- og 

salmeskatt og i disse sangstundene er det kjente og kjære salmer vi synger. Her møtes beboere 

fra ulike avdelinger på helsesenteret og bygdas folk for sang og fellesskap.  

      

 

           SANG GRUPPE                               

Onsdager kl.18.00 er det samling med ukrainsk/litauisk sanggruppe på Menighetshuset.   

Tilbudet annonseres jevnlig via Facebook av Sergej. 

 

 

          DANSEGRUPPE                             

Fredager kl.16.00 inviteres barn i alderen 5-8 år til koreografistudio/dans på  
Menighetshuset. Tilbudet annonseres jevnlig via Facebook av Sergej. 
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Etter sommerferien har vi vært ei stabil gruppe med foreldre i fødselspermisjon som torsdager 

mellom 12 og 14 møtes til Trilletreff på menighetshuset.  

I høst har også pappaene til Adam-Johan og Benjamin deltatt etter at mødrene var tilbake i 

jobb igjen. Det setter vi ekstra stor pris på. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Foto: Ingvill Robertsen 

 

Bak:  

Sofie & Selma, Amalie & «Mionel», Marit-Sofie & Benjamin,  

Elise & Mathea, Silje & Liam 
 

Foran:  

Elida & Aria, Mathilde & Jenny, Agnethe & Johannes 
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22.september hadde 5.kl ved 

Melkarn Oppvekstsenter 

«Temadag om døden». 

 
Elevene besøkte menighetshuset, 

kapellet på helsesenteret, kirka og 

kirkegården,  

hvor de lærte om hva som er 

helsepersonell, begravelsesbyrå 

og prestens  

jobb når noen dør. 

 

 
Båtsfjord menighet ønsker å rette 

en stor takk til sykepleier Elin 

Steffensen og til Steinar og Janet 

fra Vadsø Begravelsesbyrå,  

som år etter år stiller opp som 

frivillige medarbeidere  

og sørger for at opplegget er en 

suksess.
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6 årsbok utdeling 2025
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Like etter skolestart, i siste uka av 

august, var det tid for «Førsteklasses» 

i menigheten vår. På onsdagssamlinga 

deltok Jannie, Nathalie, Alvilde, 

Madelen, Ian og Aram i 2019 kullet. 

De var kjempeaktive og flinke da de 

sammen med Ingvill og Kirsi snakket 

om skolestart og løste oppgaver i 

aktivitetsboka de fikk med seg hjem. 

 

De ble også kjent med skattekista som 

brukes på Sprell Levende samlinger 

som 1.-4.kl ved Melkarn 

Oppvekstsenter inviteres til 1 gang pr 

mnd. 
Onsdagssamlinga ble avslutta på 

menighetshuset med kveldsmat. De 

fornøyde barna gledet seg til å komme 

i kirka søn 31.8 for å få sin 6 årsbok. 

 

 

 
Foto: Ingvill Robertsen 
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Gudstjenesten 31.august  

ble en fin opplevelse for  

de 28 som var til stede.  

6 åringene var med å dramatisere 

prekenteksten  

om når Jesus metter 5000  

med 2 brød og 5 fisk.  

Denne søndagen var vi så heldige å 

få Elin Karlsen til å stille opp som 

Jesus, 

og ordfører Øyvind Hauken hjalp 

nok en gang til som organist. 

 

 

 

 

 

 

Både store og små var    

fornøyde, og etter gudstjenesten 

ble det både kirkekaffe og 

lekeromtid på menighetshuset 

 

 

 

 

Foto: Ingvill Robertsen 

2 av barna som var påmeldt til 

gudstjenesten ble  

dessverre syke,  

men de fikk utdelt  

sin 6 årsbok i etterkant. 
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Båtsfjordkonfirmanter 2026 

 

Bilde ovenfor: 1.konfirmantundervisning for 9.klassinger som ønsker å følge Båtsfjord 

menighets konfirmantundervisning dette skoleåret.  

3 gutter og 5 jenter (født i 2011) startet opp i «Båtsfjordkonfirmanter 2026» kullet. 

 Fra lysmessa 14.12.2025 
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Høsten 2024 starta vi 

opp nytt samarbeids-

prosjekt med Melkarn 

oppvekstsenter.

Elevene i 6.klasse skulle 

i kunst og håndverk få 

kunnskap om 

glassmaleriet i kirka vår, 

og de skulle bruke 

glassmaleriet som 

inspirasjon til egen 

kunst. 
 

Bildene fra i fjor som 

2013 kullet lagde 

 ble ikke presentert i 

menighetsbladet,  

men hang i tårngangen 

til utstilling. 

 

 

 

 

 

 

Foto: Ingvill Robertsen 

 

Bildene vi ser her 

er produsert av  

2014 kullet og har  

hengt utstilt i  

tårngangen siden 

Allehelgensdag  

2025. 

De henger fremdeles 

utstilt hvis folk har  

lyst til å ta seg en  

gåtur for å se  

kunstverkene. 
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Nord Hålogalands Ungdomsting 2025
 

Ungdomstinget ble avholdt i oktober i 

Alta, og for andre år på rad deltok 

Oliver S. Antonsen og Aaron F. 

Jørgensen som Båtsfjord menighets 

representanter.   

 

Etter at guttene kom hjem igjen ble de 

invitert på menighetshuset på lunch 

sammen med kirkevergen og 

menighetspedagogen, og de fortalte hva 

de hadde vært med på. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                
                                                       

    Foto: Ingvill Robertsen 

Gutta kjører rundt i Båtsfjord på 

lettmotorsykkel og ATV 

Menighetspedagog Ingvill sammen med Oliver 

i forbindelse med intervjuer som VGS-elevene 

jobbet med i høst.  
Foto: Aaron Ferdinand 
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Som i 2024 var det 

også i 2025 fullt hus 

og stormende jubel i 

kirka på 

onsdagssamlingen 

og ved 

gudstjenesten med 

utdeling av  

4 årsbok.  

Søndag 30.11 var 

det hele 95 

deltagende ved 

gudstjenesten da 14 

fireåringer fikk 

utdelt sin 4 årsbok. 

 

 

 

Elias Olsen bar prosesjonskorset da 4 åringene med foresatte og «7.klasse-hjelpere» kom inn i 

kirka. Prekenteksten på kirkas nyttårsdag, 1.søndag i advent, er palmesøndagsteksten om når 

Jesus kommer ridende på et esel.  

Historien ble dramatisert ved hjelp av 5 

jenter fra 7.kl og 4 konfirmantjenter. 

 

 

 

 

 

 

 

   
  Foto: Ingvill Robertsen 

Danas og mamma Inga hjalp til med 

tenninga av 1. lys på adventsstaken 
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 Foto: Ingvill Robertsen 

31.november fikk 14 fireåringer utdelt 

4 årsboka si av jentene i 7.kl som hjalp 

til med både bokutdeling, leding av 

forbønn og syndsbekjennelse, 

forbønns lesing og forsangere på både 

Solbarn jordbarn og Må din vei 

komme deg i møte. Bildene til venstre 

er tatt på onsdagssamlinga i forkant av 

4årsbok gudstjenesten.  

Samlinga var det menighetspedagogen 

og Wanja Karstensen fra 

menighetsrådet som ledet.  

Her ble barna minnet om at de fleste 

av dem ble døpt for 4 år siden, de øvde 

på tenning av sitt eget lys, 

bevegelsesbønnen og sangen Jeg blir 

så glad når jeg ser deg, som skulle 

skje i gudstjenesten søndag.  

I tillegg lagde de klistremerkebilder 

som ble hengt til utstilling i kirka, og 

de gikk på skattejakt i kirka etter å ha 

spist kveldsmat. 
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I 2024 starta vi 

ny tradisjon 

med at 

barnehagene 

bidrar med 

julepynt til 

kirka.  

 

På treet på 

bildet henger 

det pynt fra 

2024+2025 

laget av 

Nordskogen 

barnehage  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                               

                                 

 

 

                                Foto: Ingvill Robertsen 

 

I desember besøker menighetspedagogen barnehagene 1. og 2. mandag/tirsdag i advent. Da 

fortelles historien om Jesu fødsel på flanellograf (fortellinga deles i to), og det øves på 

julesanger.  

3. uka i advent kommer begge barnehagene på besøk i kirka,  

og vi har felles adventsamling hvor julefortellinga + julesangene fra barnehagesamlingene 

brukes. 
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I desember besøker 1.kl Båtsfjord kirke for å lære om kristen julefeiring. Da har vi 

julevandring hvor barna får kostymer/roller og går 2000 år tilbake i tid for å høre Bibelens 

fortelling om det som skjedde da Jesus ble født. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3.uke i adventstiden, siste onsdag før skolen tar juleferie, 

samles 1.- 10. klasse og VGS (videregående) til skolegudstjeneste i Båtsfjord kirke.  

På skolens julegudstjeneste er  

1.kl involvert i inngangsprosesjon og synger Lucia-sangen,  

4.kl medvirker i formidlinga av juleevangeliet,  

5.kl tenner lysene på adventsstaken og  

VGS bidrar med tekstlesing av profetier om Jesu fødsel,  

samt lesing av Historien om adventslysene.  

Fadervår på ulike språk er elever fra ulike klasser involvert i,  

og forbønn bidrar 10.klasse med.  

Julesangene innøves på forhånd i alle klassene på skolen. 

 

                   



 

 
 

19 

Båtsfjord menighet har samarbeidsavtale med Himal Partner.                                            

Vi støtter deres misjons- og bistandsarbeid i Nepal. 
Foto:Himal Partner 

Til tross for at barna er fremtiden i Nepal, blir 

deres behov ofte nedprioritert av ulike årsaker. 

Den viktigste arenaen for barn og unge er 

hjemmet og skolen.                                                                      

HimalPartner jobber derfor for å styrke innsatsen 

på disse arenaene, gjennom foreldreveiledning og 

lærerutdanning. 

Barn og ungdom med funksjonsnedsettelser har 

det vanskelig i Nepal. De utsettes for 

stigmatisering og deres behov og rettigheter blir 

ikke alltid ivaretatt. Foreldre møter ofte 

fordømmelse framfor forståelse.  

Noen blir ekskludert fra familien og lokalsamfunnet hvis de får et barn med spesielle behov. 

Det anses ofte som dårlig karma og straff for handlinger gjort i tidligere liv.   

Bli med og støtte barn med funksjonsnedsettelse. VIPPS Himalpartner 15521.                      

Årets julekampanje retter seg mot barn med funksjonsnedsettelse i Nepal. 

 Du kan støtte på 3 måter: 

1) Handle julegaver i nettbutikken Gi jernet 

2) Bli med i Aktivitetsklubben HimalayaGØY 

3) Kjøpe skrapelodd på Spleis 

 

 
Foto: Kirkens Nødhjelp 

Kirkens Nødhjelp tilhører menighetene, og det internasjonale diakonale arbeidet er vårt felles 

ansvar. Sammen med Fasteaksjonen, utgjør juleofferet bærebjelken i finansieringen av dette 

arbeidet, og er avgjørende for vår handlekraft i møte med krisene i verden.                          

Hva ønsker du deg til jul? Vi ønsker oss en 

fredelig verden. Vi ønsker oss en lysere fremtid 

for alle som opplever vold, krig og urett. Vi 

ønsker oss tilgang til rent vann for de nesten 800 

millioner menneskene som mangler det. Vi ønsker 

oss at alle barn skal ha samme muligheter og 

rettigheter uansett hvor de fødes i verden. Vi 

ønsker oss en mer rettferdig verden for alle som 

lever her i dag og for dem som kommer etter oss. 

                                                                                                     
SLIK GIR DU ÅRETS VIKTIGSTE JULEGAVE:                                                                                                         
Vipps et valgfritt beløp til 2426.                                                                                                                    
Gavekonto: 1594.22.87248 

 

https://www.himalpartner.no/gaver-med-mening-gir-trippel-glede/
https://www.himalpartner.no/himalayagoy/
http://www.spleis.no/474052
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Hamningberg kapell 

 
Foto: Båtsfjord menighet 

Søndag 6.juli var det fellesgudstjeneste for  

Båtsfjord, Vardø og Vadsø sokn i 

Hamningberg kapell.  

Etter gudstjenesten var det invitert til 

kirkekaffe på Pakkhuskaia, i regi av 

Hamningberg bygdelag. 

 

 

 

 

Foto: Hamningberg bygdelag 

 

 

 

 

Syltefjord kapell 

  

Onsdag 11.september var det gudstjeneste med dåp i Syltefjord kapell med markering av 70 

års jubileum for innvielse av kapellet 2. oktober 1955.  
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Etter gudstjenesten ble alle invitert til kirkekaffe ved gamle Syltefjord skole hvor Randi Sætre 

og Bodil Persen sto for oppdekning med kaffe og kaker. Ordfører Øyvind Hauken holdt tale 

med gratulasjoner. Gave fra Båtsfjord kommune var ett bidrag til innkjøp av sitteputer til 

kapellet. 

 

Tidligere sogneprest, Bjørg Finnbakk, 

ga ett maleri av Syltefjord kapell som 

skal henge i kirkestua i kapellet. 

Bilde er malt av Harald Lister i 1998. 

 

 

 

 

Foto: Båtsfjord menighet 

 

 

Båtsfjord kirke 

           
Foto: Båtsfjord menighet    

Søndag 9. november ble det holdt avskjedsgudstjeneste for vår sogneprest Anne Kirsti. 

Etter gudstjenesten var det kirkekaffe med avskjedstaler og gaver fra  

Båtsfjord menighetsråd og staben. 

Nord-Hålogaland bispedømme var representert ved stiftsdirektør Anne Skoglund.  
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Gravplassene i soknet 
Båtsfjord nye kirkegård 

I tillegg til vanlig vedlikehold ble det ryddet i plantefeltene til de fleste gravstedene som ikke 

stelles jevnlig lenger. Ved en del gravsteder ble det fjernet steiner og pynt fordi plantefeltene 

har blitt utvidet utover det som er standard mål ifølge vedtektene. Har noen spørsmål om de 

lokale vedtektene og bestemmelser om ansvar for gravsted så ta gjerne kontakt med oss 

ansatte når vi er ute på jobb eller kom innom kontoret på Menighetshuset.  

 
Foto: Gravplassmyndigheten 

 

Båtsfjord gamle kirkegård 

 

Foto: Gravplassmyndigheten 

Det er flere som har ønsket å få påvist eldre gravsteder ved gamle kirkegård. Sommeren er 

hektisk så det er ikke alltid vi når å etterkomme slike ønsker på kort varsel, ta gjerne kontakt 

med oss igjen. 
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Hamningberg kirkegård 

 

Foto: Hamningberg bygdelag 

Hamningberg bygdelag gjennomfører årlig dugnad ved kirkegården. Båtsfjord menighetsråd 

tildeler midler fra Blomsterfondet slik at det kan kjøpes inn planter, jord m.m. Midlene 

fordeles til alle gravplassene i kommunen. 

⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞⸞   
 

Vi minner om Båtsfjord menighets blomsterfond som ble opprettet med formål å 

forskjønne gravplassene våre.  Fondet gir en mulighet for å uttrykke medfølelse i forbindelse 
med dødsfall og begravelser. I stedet for blomster og kranser kan man kjøpe ett 
kondolansekort som fylles ut og gis til de pårørende. Kortene er trykt opp i 2 varianter, ett 
med bilde av Båtsfjord kirke og ett med motiv fra glassmaleriet i kirken. Minstebeløp er kr. 50. 
Kortene kan kjøpes ved menighetskontoret og vi er behjelpelig med utfylling og levering av 
kortene. 

⸙⸙⸙⸙⸙⸙⸙⸙⸙⸙⸙⸙ 
Lokale gravplassvedtekter 

I Menighetsbladet nr.1 i år ble det i en artikkel gjengitt deler av de nye vedtektene for 

gravplassene våre i Båtsfjord. Gravplassloven og gravplassforskriften regulerer ansvar og 

krav som Gravplassmyndigheten må forholde seg til, samt at dette må videreføres i de lokale 

vedtektene som vedtas for vår kommune. Gravplassvedtekten er lagt ut på kommunens 

nettside, under fanen «Båtsfjord menighet». De kan også fås utlevert ved å besøke kontoret på 

Menighetshuset. 

Derfor har det i løpet av sommeren blitt ryddet, fjernet stein, og annet som ligger utenfor de 

oppgitte mål for plantefelt ved gravstedene. Gravsteder som ikke stelles ble ryddet for vekster 

og pynt slik at det får gro gress inntil gravminne slik det skal. 

Dette er ett arbeid som vil pågå hver sesong. Vi som arbeider ved gravplassene ønsker at 

området skal fremstå ryddig og pent, men vi trenger hjelp av dere som besøker gravplassen til 

å holde det slik. Da er det viktig at vedtektene overholdes av alle. 
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Søk etter gravlagte 

Søk etter gravlagte familiemedlemmer og forfedre er stadig økende. De fleste 

gravplassmyndigheter i landet har digitalisert sine gravplasser slik at søk har blitt enklere for 

privatpersoner. Nettsiden grav.no ble tatt i bruk ved starten av 2024, her finner man også 

kontaktinformasjon til lokal gravplassmyndighet.  

Slekt og Data (slektogdata.no) er Norges største frivillige organisasjon for alle som er 

interessert i slekts- og personhistorie. Her kan man søke etter gravplasser i hele landet og b.la 

finne avfotograferte gravminner. Lokale frivillige står for oppdatering av bilder. 

For informasjon av eldre dato så er digitalarkivet.no nyttig, her kan man søke i avfotograferte 

kirkebøker. Grensene for prestegjeld og sokn har endret seg gjennom tidene. For å vite 

hvilken kirkebok man skal lete i trenger man informasjon om prestegjelds- og soknehistorikk. 

Selv om kirkebøker ikke benyttes til registrering lenger så vil det, b.la. grunnet personvern, 

allikevel ta flere år før de sendes inn til statsarkivet for offentliggjøring.  

Tar man kontakt med lokal gravplassmyndighet så vil man få både hjelp og nyttige tips.  

 

 

 

 

 

 

Blå Kors jobber med forebyggende tiltak og 

inkludering, spesielt rettet mot barn og unge, i 

tillegg til behandling og oppfølging etter 

behandling.                                                     

Trygghet er den beste gaven et barn kan få  

God jul og godt nyttår – med barna som 

førsteprioritet! 

Støtt oss på VIPPS 13130 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.blakors.no/stott-oss/
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Slekters gang 
 

                 Dåp 

                   29.06. Selma Ingebrigtsen 

                 24.08. Aria Marie Utne Kollstrøm 

                 24.08. Mionel Nilsen Povilaitis 

                 07.09. Morten Vevik Myhre 

                 21.09. Odin Soules Lorentzen 

                    05.10. Liam Digernes Karlsen 

                         26.10. Mathea Kristin Nyheim Mikkelhaug 

                                                        26.10. Johannes Pettersen 

                            
                  

               Vielse 

           02.08. Elise Lund Holm og Kim Peder Digernes 

                                                                                                      

 

       

                                                                  

                                                       Gravlagte 

        27.06. Kolbjørn Magnor Pettersen 

       16.07. Elinor Helene Hansen  

       25.07. Helga Marie Berntsen 

       12.08. Kjell Herbjørn Olsen 

       22.08. Aud Amundsen 

       02.09. Robert Berge 

       12.09. Tom Einar Pedersen 

       09.10. Viggo Holger Juul Larsen 

       10.10. Alvilde Libakken 

                                                       14.11. Jan Einar Albertsen 

                                                       19.11. Kristian Karl Solhaug 

                                                       20.11. Arvid Hilmar Hansen 

                                                       19.12. Arne Hendry Nilsen 

                                                        

                                                              

 

                                                                    

I løpet av 2025 er 14 døpt, 4 par er viet og 23 er gravlagt i soknet 

                                                       

 

Deltagelse i kirkelige handlinger ved åpne og annonserte seremonier er ikke taushetsbelagt, 

samtidig har alle rett til å reservere seg mot offentliggjøring i andre sammenhenger.  
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Båtsfjord menighet 

ønsker alle  

en 

velsignet  

GOD JUL  

OG 

 GODT NYTT ÅR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


